
Silný vítr lámal stromy a bral střechy
Nemalé škody napáchal silný vítr, který se prohnal Bruntálem v neděli 10. a v pondělí 11. března. Serval několik střech a polámal 
desítky stromů. Některé domácnosti byly bez elektřiny několik dnů. 

Návštěvníky městského plesu  
čekalo překvapení i bohatá tombola
Jubilejní 25. ročník městského plesu, který město Bruntál 
uspořádalo v sobotu 9. března ve Společenském domě, se 
opravdu vydařil. Už při příchodu čekalo na návštěvníky 
milé překvapení. V předsálí si mohli prohlédnout malou 
galerii fotografických obrazů českých osobností uznávaného 
fotografa Jadrana Šetlíka. Autor byl osobně na plese přítomen 
jako host pana starosty, pronesl pár slov a lidé s ním mohli 
během večera hovořit. 

První zájemci o podnikání 
prověřují své schopnosti 

Projekt „Rozjeď byznys v Bruntále“ je v běhu od loňského 
června. Do aktivit, které pomohou odhalit a podpořit 
podnikavost především u lidí s nevýhodnou pozicí na trhu 
práce, se už zapojily více jak čtyři desítky zájemců. Nábory 
účastníků stále probíhají.

Stonožka se protancovala 
k třicátým narozeninám 

Taneční škola Stonožka Bruntál letos slaví kulaté výročí. 
Letos je to třicet let, co začala Tamara Vlachynská v Bruntále 
trénovat první tanečníky a tanečnice. Povídali jsme si s ní 
nejen o plánovaných oslavách, ale i o dalším zajímavém dění 
kolem Stonožky. 

Zápis dětí do základních škol 
zřizovaných městem Bruntálem

Zápis žáků do 1. tříd základních škol v Bruntále pro školní 
rok 2019–2020 se bude konat v pátek 12. dubna 2019 od 
14.00 do 17.00 hodin a v sobotu 13. dubna 2019 od 8.00 do  
11.00 hodin v základních školách, jejichž obvody jsou 
stanoveny dle Obecně závazné vyhlášky č. 2/2017 o stanovení 
školských obvodů základních škol zřizovaných městem 
Bruntálem následovně:

Foto: (zup)
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Návštěvníky městského plesu čekalo překvapení i bohatá tombola

Kdy v Bruntále můžete zajít do divadla

Jihomoravská cimbálová mu-
zika Marečci Josefa Marečka 
hned zkraje večera navodila 
sváteční atmosféru. Slavnostní 
zahájení plesu bylo andělským 
ohlédnutím za výjimečným 
představením Betlém aneb 
Převeliké klanění právě na-
rozenému Jezulátku, které se 
uskutečnilo v Bruntále na kon-
ci loňského roku. Všichni se 
úžasně bavili a tančili v hlav-
ním sále při hudbě tanečního 
Big bandu Dolbend z Dolního 
Benešova, v přízemí u cim-
bálové muziky a na závěrečné 
diskotéce. Hudební host večera 
Ilona Csáková byla vynikajícím 
zpestřením plesu, stejně jako 
další taneční vystoupení sou-

borů Las FlaRanitas a Dambra. 
K vrcholům večera patřila již 

tradičně tombola. Do veřej-
ného losování se zapojili i sa-
motní návštěvníci plesu, když 
každý výherce při převzetí vý-
hry vylosoval následující cenu. 
Tombola byla bohatě zastou-
pena výrobky místních podni-
katelů a firem. 

Všem sponzorům děkujeme 
za hodnotné dary, kterými 
přispěli do tomboly, a těšíme 
se na spolupráci v příštím roce. 

Alena Pajkošová, 
Dita Dulovcová, oddělení 

kultury, Městský úřad Bruntál  

Poděkování sponzorům
Děkujeme všem živnostní-

kům, podnikatelům i firmám, 

kteří do tomboly přispěli věc-
nými dary. Jsou to: ALFA 
CHROM servis s.r.o., Alfa 
Plastik, a.s., ATELIER DHP 
s.r.o., Atis a.s., Dřevovýroba 
Praděd s.r.o, Ing. Kamil Dvo-
řák, GTP a.s., Horáček Ja-
kub – EKO RIA, Jantar, spol. 
s r.o., Kareta s.r.o., Linaset, 
a.s., MIJAV účetnictví s.r.o., 
Modrá autoškola Bruntál, Nu-
triční centrum  zdraví Brun-
tál, OSRAM Česká republika, 
s.r.o., Pila Ševčík, ProDerma 
s.r.o., Radegastovna Bruntál, 
SLADOVNA s.r.o. Bruntál, 
Slezský železniční spolek,  Sty-
rogroup, a.s., Taneco a.s., TEP-
LO BRUNTÁL, a.s., TS Brun-
tál, s.r.o. a JanUrban.

Několik cen tomboly si vý-
herci nepřevzali  

V tombole městského plesu 
zůstalo na místě sedm nevy-
zvednutých cen. Majitelé vstu-
penek s níže uvedenými čísly 
si mohou vyzvednout výhry  
v kanceláři divadla do  
30. března. 

Čísla vítězných vstupenek: 
231, 34, 302, 239, 212, 73, 266. 

Kam v Bruntále na koncert
Čtvrtek 11. dubna, 19.00 hodin, ZUŠ
Pavel Zeman – klavír
Mladý český klavírista, absolvent konzervatoře v Českých Bu-

dějovicích a v současné době student brněnské JAMU je již drži-
telem mnoha ocenění a zahrál si i v rámci prestižního Pražského 
jara. Pravidelně koncertuje doma i v zahraničí. Koncert KPH 
pro širokou veřejnost. Vstupné 150 Kč, studenti a senioři 100 Kč. 

(DD)

Čtvrtek 4. dubna, 17.00 hodin, 
divadlo
Jak vidím Jeseníky 
Zahájení fotografické výstavy 
u příležitosti 50. výročí vzni-
ku Chráněné krajinné oblasti 
Jeseníky z fotografické soutěže 
s názvem Jak vidím Jesení-

ky. Zveme širokou veřejnost. 
Výstava potrvá do 13. květ-
na. Osmý ročník fotosoutěže 
pořádala Agentura ochrany 
přírody a krajiny ČR, regio-
nální pracoviště Olomoucko 
- Správa CHKO Jeseníky ve 
spolupráci s partnery pro čty-
ři soutěžní témata. Součástí 
vernisáže bude předávání cen 
fotografům.

Úterý 9. dubna, 19.00 hodin, 
divadlo, jarní předplatné 
Caroline Smithová - Čaroděj-
ky v kuchyni 
Brilantní komedie kanad-
ské autorky. Dvěma rivalkám 
je nabídnuta nová společná 
cooking show Čarodějky v ku-
chyni. Urážky jsou pikantněj-
ší než připravované pokrmy, 
výpady ostřejší než chilli pa-
prika, atmosféra hustější než 
bešamelová omáčka... Hrají: 
Veronika Žilková, Michaela 
Dolinová, Vincent Navrátil, 
Ladislav Ondřej, Milan Du-
chek. Uvádíme v cyklu Jarní 
předplatné, doprodej vstupe-
nek za 270 a 230 Kč.

Neděle 14. dubna, 15.00 hodin, 
divadlo
Čtyřlístek a talisman moci 

Už podruhé zavítá do měst-
ského divadla čtveřice neroz-
lučných kamarádů – dobro-
srdečná hospodyňka Fifinka, 
roztržitý geniální vynález-
ce profesor Myšpulín, často 
ustrašený, ale oddaný kama-
rád a vtipálek Pinďa a samo-
zřejmě nemotorný silák Bobík, 
který spolu s Pinďou neustále 
vymýšlí jednu lotrovinu za 
druhou. Ti se vydávají za báj-
ným talismanem moci, který 
umí ovládat vše živé. Hraje 
Divadlo D5 z Prahy, které už  
u nás uvedlo pohádku Krysá-
ci, Káťa a Škubánek nebo prv-
ní díl Čtyřlístku v pohádce. 
Pohádka je vhodná pro malé  
i větší děti. Vstupné 70 Kč.

Pokračování z titulní strany
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Silný vítr lámal stromy a bral střechy nejen v Bruntále

Náročná služba hasičům 
města Bruntálu začala v ne-
děli před polednem. „Začalo 
to v neděli kolem jedenácté ho-
diny. V terénu byl každý, kdo 
měl ruce nohy, opravdu to byla 
náročná práce. Nejprve se dě-
lalo to, co bylo akutní, takže se 
zprůchodňovaly silnice a chod-
níky, řešily se situace, kde by 
mohlo dojít k ohrožení zdraví 
nebo životů,“ řekl Miroslav 
Sedláček. Kromě toho, že vítr 
začal kácet stromy v Bruntále, 
bylo třeba pomoci bruntál-
ských hasičů při odstraňování 
škod také v Široké Nivě, Nové 
Pláni, Tylově, Valšově a Malé 
Štáhli. Často statné stromy 
a větve bylo nutné pořezat 
a vlastní silou nebo pomocí 
navijáků a lan odtáhnout ze 
silnice. „U Václavova dokon-
ce začaly padat stromy přímo 
kolem nás, když jsme zasaho-
vali na místě,“ dodal Miroslav 

Sedláček.  
Jen na území města Bruntá-

lu vítr polámal nebo vyvrátil  
47 stromů. Nejvíce jich popa-
dalo v parku v Kavalcově uli-
ci, kde kmeny poškodily plot 
restaurace. Ve Švermově ulici 
spadl smrk na osobní auto. Na 
hřbitově na Ruské ulici spadlé 
stromy poničily náhrobky.  

Výraznou škodu utrpěla také 
lipová alej na Uhlířském vr-
chu, kde šly k zemi tři lípy. 

Silný vítr v Bruntále serval 
několik střech. Část kryti-
ny vzala za své na budově  
TS Bruntál v Zeyerově uli-
ci a uletěla i část střechy ze 
strojovny výtahu panelového 
domu na Okružní ulici.  Spad-
lé stromy na několika místech 
ve městě poškodily elektrické 
vedení. V centru ještě v úterý 
12. března fungovaly někte-
rým domácnostem elektrické 
rozvody jen částečně, několik 
domácností v ulicích za par-

kem bylo zcela bez proudu ješ-
tě i ve středu.  

Komplikace způsobené vě-
trem byly minulý týden znát 
také v dopravě. Cesta mezi 
Bruntálem a Horním Bene-
šovem byla kvůli popadaným 
stromům uzavřena ještě ve 
čtvrtek.

Události se naštěstí obešly 
bez zranění. 

Podle mluvčího Hasičského 

záchranného sboru Morav-
skoslezského kraje Petra Ku-
dely vyjely kvůli silnému vě-
tru jednotky profesionálních 
(HZS MSK), dobrovolných  
i podnikových hasičů od ne-
dělní půlnoci do pondělních 
15 hodin celkem 486x, nejví-
ce v okresech Frýdek-Místek  
a Bruntál. V obou okresech šlo 
o více než stovku výjezdů. 

(zup)

Navždy odešel pan Petr Beck
Ve věku nedožitých 92 let 

dne 7. března 2019 navždy 
odešel pan Petr Beck. Člověk, 
který se zapsal do historie 
města i celé země nesmaza-
telným písmem. Bruntálský 
rodák, bojovník proti faši-
smu duší i tělem, osobnost 
mimořádných lidských kvalit 
a pevných morálních zásad, 
čestný občan Bruntálu, no-
sitel Řádu Tomáše Garrigua 
Masaryka za vynikající zá-
sluhy o rozvoj demokracie, 
humanity a lidských práv. Skvělý člověk. Jeho odchod je pro 
město Bruntál ztrátou nebývalých rozměrů. 

(JO)

Pohyb v lesích, v aleji i v parcích 
může být nebezpečný  

Dva dny trvající silné pory-
vy větru, místy až síly orkánu, 
mají za následek vyvrácení, 
rozlomení nebo nevratné po-
škození desítek stromů nejen 
na pozemcích ve vlastnictví 
města. Jednotka sboru dob-
rovolných hasičů Bruntál  
a pracovníci TS Bruntál po-
stupně likvidují následky. Pro-
tože je to práce velmi náročná 
a zdlouhavá, může jejich likvi-
dace trvat i dva týdny. 

Proto upozorňujeme obča-
ny města, že v tomto období 
může být pohyb kolem stro-
mů nebezpečný, obzvlášť  
v městských parcích na uli-
cích Kavalcova, Brožíkova, 
Riegrův sad a dále v lipové 

aleji na Uhlířský vrch.
Současně vyzýváme občany 

města, aby podceňováním to-
hoto rizika neztěžovali likvi-
dační práce. 

Tím ale likvidace následků 
nebude končit. Občany měs-
ta mohou ještě dlouhé týdny 
ohrožovat visící ulámané vět-
ve v korunách stromů, které 
vlastní jiný majitel než město 
Bruntál. 

Je třeba mít na paměti, že 
stromy mohou být i přes veš-
kerou odbornou péči v tomto 
čase nebezpečné. 

Blanka Skřivánková, 
Lenka Vaňková, 

Městský úřad Bruntál

Nové termíny značení 
jízdních kol

Forenzní značení jízdních kol pokračuje vždy od 9.00 
do 11.30 hodin a od 15.00 do 17.00 hodin, a to v úterý 26. 
března, v neděli 7. dubna, v pátek 24. května, v neděli 9. 
června. 

Je třeba se objednat dopředu osobně nebo na čísle 554 
706 522. Kolo musí být čisté! Je nutné mít s sebou průkaz 
totožnosti a doklady o nabytí kola (pokud je má majitel 
k dispozici). 

(zup)

Pokračování z titulní strany

Následky řádění silného větru odstraňovali hasiči města Bruntá-
lu v průběhu celého minulého týdne. Foto: Hasiči města Bruntálu
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První zájemci o podnikání prověřují své schopnosti 

Program je určen studentům 
posledních ročníků středních 
škol, studentům vysokých 
škol (podmínkou je trvalé 
bydliště na Bruntálsku nebo 
Vrbensku), absolventům škol  
a uchazečům registrovaným 
na úřadu práce, zaměstnan-
cům ve výpovědní lhůtě, mat-
kám a otcům na nebo po ma-
teřské či rodičovské dovolené  
a osobám nad 50 let. 

„Hned po prvních náboro-
vých kampaních jsme zaregis-
trovali opravdu velký zájem.  
V současné chvíli máme cel-
kem 48 účastníků z řad stu-
dentů, uchazečů z úřadu práce  
a několik maminek na mateř-
ské dovolené,“ informovala 
Ivona Orságová z Městského 
úřadu v Bruntále, která pro-
jekt Rozjeď byznys v Bruntále 
koordinuje. 

Všichni účastníci mají za 

sebou individuální pohovory 
s kariérním poradcem, prošli 
assessment centrem, kde pod-
stoupili celodenní skupinový 
diagnostický program, jehož 
výsledkem bylo hodnocení 
dovedností, jako je například 
umění řešit problémy v ko-
lektivu, schopnost orientace 
na zákazníka, míra podnika-
vosti a kreativity a podobně. 
Dále vyplnili několik psycho-
testů, z nichž se třeba dozvě-
děli, na jaká povolání se hodí. 
Od odborných pozorovatelů  
a hodnotitelů dostali zpětnou 
vazbu a doporučení pro další 
rozvoj. 

Někteří účastníci už také 
absolvovali část desetiden-
ního vzdělávacího kurzu za-
měřeného na takzvané měkké 
dovednosti, digitální gramot-
nost. Součástí kurzu je už  
i příprava skutečného podni-
katelského záměru. 

 

Plán aktivit jednotlivých 
účastníků programu je při-
způsoben jejich časovým 
možnostem. Absolventi by 
měli získat maximum infor-
mací potřebných pro start 
vlastního podnikání.

Projekt potrvá tři roky  
a podpoří celkem 100 lidí. Ná-
bory nových účastníků probí-
hají a budou probíhat i nadále. 
Více informací je možné najít 
na webových stránkách htt-
ps://rozjed-byznys-v-bruntale.

webnode.cz nebo na faceboo-
kovém profilu „Rozjeď byznys 
v Bruntále“. Zájemci mohou 
kontaktovat koordinátorku 
projektu Ivonu Orságovou, tel. 
702 177 696, e-mail: ivona.or-
sagova@mubruntal.cz.

Projekt „Rozjeď byznys  
v Bruntále“ organizuje město 
Bruntál ve spolupráci s pora-
denskou a vzdělávací společ-
ností RPIC-ViP s.r.o. z Ostravy. 

(zup)

Na kole dětem 2019
Město Bruntál se také v le-

tošním roce zapojí do akce 
Na kole dětem. Charitativní 
akce bude mít letos jubilejní, 
desátý ročník a bude se konat 
od 29. května do 8. června. 
Přes Bruntál povede 6. etapa 
se startem v Jeseníku a cílem  
v Ostravě, naplánovaná na 
úterý 4. června. Rada města 
ve středu 6. března schválila 
záštitu starosty a užití znaku 
města Bruntálu v rámci pro-
pagace akce a schválila rov-
něž finanční dar města ve výši  
10 tisíc korun na podporu 
onkologicky nemocných dětí  
v projektu Na kole dětem. 

Ocenění pro zástupkyně
partnerských měst
Radnice letos ocení dvě osob-

nosti za jejich osobní přínos  
a dlouhodobý rozvoj spolu-
práce Bruntálu s jeho part-
nerskými městy v zahraničí. 
Na základě projednání návrhů  
v komisi pro kulturu bu-
dou oceněny paní Jana Ha-
berlad z německého part-
nerského města Büdingenu  
a PhDr. Kornélia Slabáková 
ze slovenského Štúrova. Rada 

města jejich ocenění schválila 
ve středu 6. března a také ulo-
žila obě nominované pozvat 
na oslavy Dnů města Bruntálu 
2019, kde budou jmenovány ti-
tulem „Osobnost města“. 

MIC se přizpůsobuje 
návštěvníkům 
V zájmu rozšíření služeb pro 

zákazníky městského infor-
mačního centra (MIC) v obdo-
bí letních a zimních prázdnin, 
kdy je Bruntál křižovatkou 
cest do Jeseníků, bude změně-
na otevírací doba MIC na ná-
městí Míru. Letní sezona bude 
stanovena na období 15. červ-
na až 15. září s ohledem na let-
ní prázdniny a čas dovolených, 
zimní sezona pak na 2. ledna 
až 15. března, tj. na období 
zimních i jarních prázdnin. 
Otvírací doba bude v sezonách 
od pondělí do pátku od 8 do 
16.30 hodin, o víkendech a ve 
svátcích od 9 do 16 hodin. Se 
změnou byla seznámena rada 
města ve středu 6. března. 

Nové parkoviště pod 
Společenským domem
V části prostoru autobuso-

vého stanoviště pod Společen-

ským domem bude zbudováno 
nové parkoviště. Rada města 
ve středu 6. března schválila 
vypracovanou studii a varian-
tu řešení, ve které je navrženo 
devatenáct nových parkova-
cích stání v šikmém řazení pod 
úhlem 45° pro osobní automo-
bily podél osového obslužného 
jednosměrného jízdního pásu, 
včetně jednoho stání pro oso-
by se sníženou schopností po-
hybu. Rada také uložila zadat 
zpracování kompletní projek-
tové dokumentace k realizaci 
parkoviště. 

Rada k veřejné Wi-Fi síti
Město má zájem na dalším 

rozšiřování veřejného Wi-Fi 
připojení k internetu na území 
Bruntálu. Rada města proto na 
své 8. schůzi ve středu 6. břez-
na uložila připravit variantní 
řešení realizace veřejné Wi-Fi 
sítě ve městě tak, aby byl v ma-
ximální možné míře umožněn 
bezplatný přístup k internetu 
na veřejných prostranstvích  
a ve veřejně přístupných budo-
vách. 

Záměr na provozování 
farmářských trhů
Rada města ve středu 6. břez-

na vyhlásila záměr na výběr 
provozovatele farmářských 
trhů v Bruntále pro rok 2019. 
Předmětem prodeje na far-
mářských trzích může být 
pouze zboží, které tematicky 
odpovídá charakteru farmář-
ských trhů a vychází z české 
tradice, a to zejména z tradice 
pěstování plodin, chovu hos-
podářských zvířat a výroby 
potravinářských produktů, 
řemeslné a rukodělné výroby. 
Zájemci mohou své návrhy 
provozování farmářských trhů 
předkládat do konce března le-
tošního roku. 

Hodina Země v Bruntále 
Město Bruntál se na zákla-

dě usnesení rady z 6. března 
zapojí do akce Hodina Země.  
V sobotu 30. března bude 
symbolicky vypnuto nasvícení 
kostela Panny Marie Pomoc-
né na Uhlířském vrchu, a to  
v době od 20.30 do 21.30 hod.

 (JO)

Pokračování z titulní strany
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Cyklista byl silně podnapilý
Chvíli před devatenáctou 

hodinou v pondělí 4. března 
službu konající policejní hlíd-
ka z bruntálského Obvodního 
oddělení policie stavěla a kon-
trolovala na ulici Rýmařovské 
v Bruntále místního 33letého 
muže, který jel za snížené vidi-
telnosti na neosvětleném jízd-
ním kole. Po zastavení byl z úst 
cyklisty cítit silný zápach al-
koholu a i z jeho chování bylo 
zřejmé, že je pod vlivem návy-
kových látek. Odborné měření 
dechovými zkouškami násled-
ně prokázalo pozitivní hodno-
ty okolo 2,2 promile alkoholu 
v jeho dechu, přičemž policisté 
výše jmenovanému muži za-
kázali další jízdu na jízdním 
kole do jeho vystřízlivění. Celý 
spisový materiál bude po zado-
kumentování postoupen podle 
věcné příslušnosti do správní 
komise odboru dopravy pří-
slušného Městského úřadu  
v Bruntále k dalšímu projed-
nání a opatření.

U Starého Města 
havaroval autobus 
Pět minut před šestnáctou 

hodinou v pátek 1. března do-
šlo na silnici mezi obcemi Sta-
ré Město u Bruntálu a Světlá 
Hora k havárii linkového au-
tobusu. Ten řídil 56letý muž  
z Bruntálu a vezl cestující, při-
čemž s největší pravděpodob-
ností vlivem technické závady 
na řízení začal po komunikaci 
přejíždět zleva doprava a ná-
sledně vyjel za pravý okraj ko-
munikace do silniční příkopy, 
kde zůstal stát v náklonu. Ori-
entační dechová zkouška u ři-
diče byla negativí. Škoda byla 
vyčíslena na 50 tisíc korun. 
Při kolizi byly lehce zraněny 
tři přepravované ženy ve věku 
25, 50 a 59 let z Bruntálska, 
bylo jim poskytnuto lékařské 
vyšetření a ošetření.

Cestou v autobuse přišla 
o peněženku
Bruntálští policisté přijali 

v pondělí 18. února oznáme-

ní o krádeži na osobě. K činu 
došlo dne 15. února při ces-
tování autobusem hromadné 
dopravy z ulice Dolní na uli-
ci Nádražní. Pachatel odcizil 
poškozené z kabelky, kterou 
měla přehozenu přes rameno, 
peněženku. V ní byla hotovost 
120 korun a doklady. 

Drahá návštěva baru
Hodinu po půlnoci dne  

16. února v baru na ulici Rus-
ká v Bruntále odcizil prozatím 
neznámý pachatel 29letému 
poškozenému bundu, kte-
rou si majitel odložil na židli.  
V oděvu se nacházel mobilní 
telefon Samsung. Způsobená 
škoda přesáhla 17 tisíc korun. 

Muž převrátil kontejner
V neděli 17. února na uli-

ci Kavalcova v Bruntále měl 
19letý muž pod vlivem al-
koholu převrátit velkokapa-
citní popelnici a poškodit 
zaparkované vozidlo Škoda. 
Přivolaným policistům muž 

uváděl, že automobil rozmlátí  
a dále se choval agresivně, 
tak ho policisté zajistili. De-
chová zkouška u podezřelého 
vykázala hodnoty přesahující  
1,5 promile. Muž skončil na 
záchytné stanici v Opavě. 

Pěstování marihuany
Policejní komisař oddělení 

obecné kriminality zahá-
jil trestní stíhání 29letého 
muže z přečinu nedovolené 
výroby a jiného nakládání 
s omamnými a psychotrop-
ními látkami a s jedy. Je mu 
kladeno za vinu, že od října 
2018 v bytě v Břidličné měl 
pěstovat nejméně pět rostlin 
konopí. Rostliny měl usušit 
a následně užít pro vlastní 
potřebu. Při domovní pro-
hlídce policisté zajistili pěs-
tební stan, rostliny konopí  
a sušenou rostlinnou hmotu. 
Obviněnému nyní hrozí trest 
odnětí svobody na jeden rok 
až pět let nebo peněžitý trest. 

Auta skončila ve sběrně
Strážníci Městské policie 

Bruntál v uplynulých dnech 
řešili rozličné události. Napří-
klad ve středu 27. února dva 
muži rozebírali dva autovraky 
přímo na veřejném prostran-
ství v Dlouhé ulici. Jeden z nich 
městským policistům vypo-
věděl, že auta jsou jeho a že je 
pouze „ekologicky likviduje“, 
jelikož součástky třídí a „plast 
vyhazuje tam, kam patří“. Obě 
vozidla strážníci později našli 
odprodaná ve sběrně. Jelikož se 
dotyční dopustili více přestup-
ků, strážníci záležitost postou-
pili správnímu orgánu. 

Žena bloudila ulicemi
Pozorný řidič taxislužby si 

ve čtvrtek 28. února večer vši-
ml starší dezorientované ženy 
bloudící v ulicích města. Po 
domluvě s ní ji přepravil na slu-
žebnu městské policie, načež se 
strážníkům podařilo dopátrat 
a kontaktovat její příbuznou, 
které seniorku předali. 

Asistovali při hromadné
rvačce
V noci na sobotu 2. března 

strážníci spolupracovali s Policií 

ČR při zásahu před zábavním 
podnikem v ulici Požárníků, 
kde došlo k fyzickému konflik-
tu s účastí několika osob. Udá-
lostí se dále zabývá Policie ČR. 

Muže převzali zdravotníci
V pátek 1. března časně ráno 

se v ulici V Aleji nacházel na 
zemi ležící muž neschopný 
chůze a stěžující si na bolesti. 
Nebyl pod vlivem alkoholu, 
strážníci proto ihned přivola-
li rychlou záchrannou službu, 
která muže přepravila do ne-
mocnice. 

V neděli 3. března časně 
ráno si hlídka v ulici Požární-
ků všimla muže, který se při 
chůzi držel za hlavu, zatímco 
další dvě osoby jej podpíraly, 
aby neupadl na zem. Dotyčný, 
cizinec, měl krvácející tržnou 
ránu na hlavě, kterou si měl 
způsobit pádem. Strážníci 
přivolali rychlou záchrannou 
službu, o muže se dále posta-
rali zdravotníci. 

Opilý spáč nechtěl opustit
terminál
V pondělí 4. března před 

polednem ležel v prostoru do-
pravního terminálu na zemi 

člověk zmožený alkoholem. 
To se strážníkům potvrdilo 
orientační dechovou zkouškou  
(2,43 promile) a muže z auto-
busového nádraží vykázali. 
Zhruba za deset minut se však 
na místo vrátili a muž zde opět 
spal – tentokrát na lavičce. Na-
konec jej městští policisté pře-
pravili na opavskou záchytku. 

Z prodejny chtěla odnést 
brýle
K drobné krádeži byli stráž-

níci voláni ve čtvrtek 7. března 
ráno. „Zákaznice“ Kauflandu 
odstranila nálepky z brýlí za 
169 korun a pokusila se s nimi 
nepozorovaně odejít, aniž je 
uhradila. Byla však odhale-
na, neodnesla si nic a namísto 
toho zaplatila pokutu. 

Budili sousedy hudbou 
i zpěvem
V noci na sobotu 9. března 

městští policisté řešili rušení 
nočního klidu v Květné ulici, 
kde se z jednoho bytu ozýva-
la i po půlnoci hlasitá hudba. 
Uživatel bytu dostal pokutu. 
Obdobný přestupek zazna-
menali také během následu-
jící noci, v neděli 10. března 

nad ránem. Tentokrát se jed-
nalo o hlasitou hudbu a zpěv 
v Dlouhé ulici. Řešení tohoto 
přestupku strážníci postoupili 
správnímu orgánu. 

Chtěl přespat v mezipatře 
a jedl v prodejně
V sobotu 9. března pozdě ve-

čer byli strážníci upozorněni 
na muže, který si „ustlal“ v me-
zipatře domu v Uhlířské ulici. 
Strážníkům řekl, že si spletl 
vchod a že zde nakonec usnul. 
Když jej z domu vykázali,  
okamžitě se dal na útěk  
a přitom něco odhodil na zem 
– jednalo se o tři použité in-
jekční stříkačky, které strážníci 
sebrali a posléze nechali od-
borně zlikvidovat. Totožnost 
dotyčného znali a navíc se  
s ním setkali už na druhý den 
ráno, když byl „na nákupech“ 
v Kauflandu. Přímo u regálu se 
sladkostmi si otevíral čokolá-
dové tyčinky a jiné pochutiny 
a na místě je konzumoval, při-
čemž prázdné obaly házel zpět. 
Strážníci jej naložili do služeb-
ního vozidla a přepravili na 
obvodní oddělení Policie ČR, 
navíc může očekávat předvo-
lání správním orgánem. 

Informační servis Policie ČR 

Informační servis Městské policie Bruntál
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Jak plánujete jubileum osla-
vit? Připravujete nějaký spe-
ciální program pro veřejnost? 

„Malé dárečky si budeme 
nadělovat celý rok. Plánujeme 
návštěvy divadel, pozvánky ta-
nečních osobností na naše tré-
ninky a malá i velká tajemství, 
která nechci ještě prozradit, aby 
byly děti překvapené. Největší 
oslavu plánujeme v rámci Dnů 
města v pátek 14. června, kdy 
se celé odpoledne i večer bude 
Stonožka prezentovat divákům 
svým repertoárem nynějším  
i skladbami, které kdysi dobyly 
soutěžní svět. Na podzim chys-
táme, na přání našich mlad-
ších tanečníků, pohádku Kou-
zelná škola. Děti jsou nadšené  
z pohádek, z čarodějů, Harryho 
Pottera, Saxány, z jednorožců, 
ze skřítků a kouzelníků. Tak 
to vše je základním kamenem 
pro novou podzimní pohádku. 
Na konci roku ještě bude jeden 
tajemný balíček.“

Máte spočítáno, kolik ta-
nečníků a tanečnic vaší ško-
lou prošlo? Kolik dětí máte  
v souboru dnes?

„Spočítáno to nemám, ale 
možná to přibližně udělám na 
červnovou oslavu. V letošním 
roce je ve Stonožce 80 taneční-

ků ve věku 4–19 let. Ti nejstarší 
už jsou v souboru 15 let a je za 
nimi obrovský kus práce.“

Při programu, který se ko-
nal v lednu v bruntálské spor-
tovní hale, jste ukázali pohá-
ry, kterých prý máte okolo sto 
padesáti. To jsou ocenění za 
uplynulých třicet let?  Které-
ho ocenění si považujete nej-
více? 

„Ani poháry nemáme spo-
čítané a je to téměř nemožné. 
Některé z nich jsou mezi ta-
nečníky, některé má u sebe na 
prezentaci trvale pan starosta, 
některé jsou v naší domovské 
Základní umělecké škole s.r.o. 
v Krnově a některé se i rozbily. 
Nejcennější jsou všechny pohá-
ry mistrovské, ať už je to Mist-
rovství ČR, Evropy nebo světa. 
Za každým pohárem je veliká 
dřina a nadšení pro věc od  
každého tanečníka a moje 
dlouhé hodiny přípravy cho-
reografií nebo trénování. Za 
každým pohárem je pokora  
z toho, že se krásnému umění  
u nás ve Stonožce daří.“ 

Máte přehled, zda se někdo 
z vašich bývalých tanečníků 
nebo tanečnic věnuje tanci 
profesionálně?  

„Ano, určitě, z bývalých ta-
nečnic a tanečníků se jich hned 

několik ujalo ve světě tance  
i showbusinessu velmi dobře. 
V Bruntále máme hned tři ve-
doucí tanečních kroužků, je-
jichž dětské nožičky ťapkaly ve 
Stonožce. Některé tanečnice se 
ujaly v televizi, v modelingu,  
a to dokonce i v cizině. Každo-
pádně všechny bývalé Stonožky 
a Stonožáci mají boty toula-
vé a cesty je zavály na daleká 
místa světa. Máme stonožkové 
pozdravy z USA, Itálie, Nor-
ska, Kanady i Austrálie. Ve 
Stonožce se děti naučí nejen 
tančit, ale získají hlavně neoce-
nitelnou odvahu, zodpovědnost 

a samostatnost, někteří pro-
hloubí svou dravost a všichni 
dohromady dokáží krásné věci 
nejen v tanci, ale v různých 
oborech. Mnohé z nich určitě 
budou moci diváci v červnu 
na oslavě potkat. Po očku své 
bývalé děti sleduji a jsem na je-
jich práci moc pyšná. Vždyť je 
to vizitka celých 30 let a za to 
i jim patří velký dík. Nakonec 
mě však hodně zajímá, kam 
všude se vydají děti, které jsou 
ve Stonožce nyní, protože se mi 
zdá, že z nich rostou kouzelné 
bytosti a svět se má na co těšit.“

 (zup)

V posledním lednovém týd-
nu mnohé z vás nemile zasko-
čilo kácení všech břehových 
porostů kolem Kobylího po-
toka v km 0,000–0,725 na uli-
ci Zeyerova. Co je důvodem? 
Lesy České republiky, s.p., 
Správa toků – oblast povodí 
Odry plánují v letošním roce 
zahájit realizaci revitaliza-
ce Kobylího potoka ve městě 
Bruntále. Plánovaná revita-
lizace Kobylího potoka bude 
provedena od km 0,000 (sou-
tok s Černým potokem) až po 
km 0,725 (zatrubnění u Lídlu). 

Navrhovaná revitalizační 
opatření spočívají v odstra-
nění betonového opevnění 
dna a paty svahů a odstranění 
stávajících dřevěných prahů. 

Dále v rozvolnění svahů ko-
ryta a změně struktury dna. 
Ve dně bude zřízena kyneta, 
která bude mít přírodě blízký 
charakter (meandrující trasa  
s vhodně zvoleným polo-
měrem oblouků vůči šířce  
a hloubce koryta a průměr-
nému ročnímu průtoku) a její 
břehy budou stabilizovány 
kameny. V trase koryta dojde 
k pomístnímu rozšíření a zří-
zení mikrotůní a tůní. Místy 
bude zřízena pochůzní berma 
s přístupy z kamenů. Podélný 
spád toku budou zajišťovat ka-
menné prahy ve dně, kamenné 
skluzy. Drsnost koryta bude 
pomístně zvýšena vystouplý-
mi kameny ve dně.

Stavbu nelze bohužel provést 

bez pokácení břehového po-
rostu. Kácení bylo po projed-
nání Městským úřadem Brun-
tál povoleno. Byla projednána 
a uložena náhradní výsadba, 
která musí být dokončena do 
kolaudace stavby. 

Součástí stavby je i obnova 
břehového porostu. Investor 
stavby vysadí podél revitali-
zovaného toku 21 lip, 3 lísky,  
12 jasanů, 34 jeřábů, 4 javory  
a 28 ks různých keřů.  

  Navrhovaná revitalizace  
k přírodě blízkému stavu, je-
jímž výsledkem by mělo být 
zadržení vody v krajině, je  
z hlediska nejen zájmů chrá-
něných zákonem o ochraně 
přírody přínosná. Výsledkem 
navrhované revitalizace by 

mělo být zlepšení ekologické 
funkce plochy v urbanizované 
krajině, posílení jejích přiro-
zených ekologicko-stabilizač-
ních funkcí, podpora akumu-
lace vody. Dalším významným 
očekávaným efektem je ob-
nova ekosystémů vázaných 
na vodní toky. Přírodě blíz-
ký vodní tok se dokáže lépe 
adaptovat na případné období 
sucha. Revitalizované koryto 
Kobylího potoka by mělo lépe 
komunikovat s okolním urba-
nizovaným prostorem.

Zdroj: 
Městský úřad Bruntál a Lesy 
České republiky, s.p., Správa 

toků – oblast povodí Odry 
se sídlem ve Frýdku-Místku  

Revitalizace Kobylího potoka v Bruntále

Stonožka se protancovala k třicátým narozeninám

Výstava krnovského výtvarníka pokračuje
Výstavu krnovského výtvarníka Ladislava Steiningera mohou 

do 6. dubna navštívit zájemci ve velké výstavní síni bruntálského 
zámku. Na výstavě s názvem Steininger – PF 2019 jsou k vidění 
jeho kresby, grafika, malba a další objekty. 		            (zup)

Pokračování z titulní strany

Taneční škola Stonožka letos slaví 30. narozeniny. Oslavy zahá-
jila už v lednu veřejným vystoupením, kde se pochlubila cenami 
a poháry, kterých za dobu své existence získala více jak 150.

Foto: zup



 

 

 

 

 

 

 

 

Klub Za starý Bruntál 
 

pořádá  

sobota 11.5.2019 
 

autobusový zájezd 

POLSKO 

 Program:  
(orientační, upravíme podle počasí a podmínek na místě) 
10:00 – 14:00 hod. prohlídka významných památek 
a centra města s místním průvodcem, mluvícím česky 
(bude přestávka na WC)  
14:00 – 17:30 hod. volný program – oběd, nákupy, 
prohlídka dle vlastního zájmu (katedrála, věž, botanická 
zahrada, univerzita apod.) 
   
Odjezd/příjezd:  
v 6:00 hod. od zámku v Bruntále, předpokládaný návrat 
kolem 21:00 hod. 
 
Cena:  
450,- Kč (doprava autobusem, průvodce) 
              
S sebou:  
občanský průkaz, průkazku zdravotní pojišťovny, 
pohodlné boty a oblečení, bundu, deštník a polské zloté 
(nejlépe ve směnárně v Zámecké pasáži), pokud si budete 
chtít něco koupit (např. oběd, suvenýry, peníze na vlastní 
vstupy) 
 
Přihláška:  
přihlašovat se a platit můžete od pondělí 18. 3. 2019 
v obchodě NEXT na náměstí Míru 4 (vedle bývalé radnice) 
 
Informace:  
A. Zgažar (604 830 283, zgazar@email.cz)  
P. Rapušák (731 461 961, rapusak.pavel@seznam.cz)    
                                         www.kzsb.cz         

slezská metropole 
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Vynález fotografie otevřel 
pro novou profesi netušené 
možnosti. Mít svůj portrét 
nebo portrét rodiny bylo 
snem asi každého, ale malíři 
nebyli zadarmo. Fotografie 
tento sen přiblížila na dosah 
ruky skoro každému. Ka-
binetní fotografie na tvrdé 
podložce byly nesmírně ob-
líbenou záležitostí a fotogra-
fické ateliéry vznikaly jako 
houby po dešti. Dochovaná, 
nádherně vypravená alba 
pro rodinnou fotografii ob-
divujeme do dnešních dnů. 
Na zadní straně kabinetek 
byly umělecky vyvedené ad-
resy fotoateliérů, méně již 
víme o samotných portréto-
vaných. Jen občas zde najde-
me připsáno jméno a vzácně 
i rok vzniku. Fotografie od 
svých počátků zachycovala 
krásy přírody i architekturu 
a díky ní se můžeme podí-
vat, jak se kdysi žilo.

Také Bruntál měl své foto-
grafy a jsme rádi, že se zde 
zachovalo mnoho unikát-
ních fotografií. Samozřejmě 
rok 1945 ukon-
čil jakousi prv-
ní fotografickou 
etapu a ohromné 
množství foto-
grafií a negati-
vů bylo zničeno. 
Stále se však daří 
doplňovat fondy 
sběratelů o sta-
ré fotografické 
pohlednice i jed-
notlivé fotografie. 
Debaty nad mís-
ty vzniku, daty 
i vyobrazenými 
motivy jsou vděč-
ným námětem 
při setkání rodin 
nebo kamarádů  
v klubech.

F o t o a t e l i é r y 
M. Rosmanitha, 

Roberta Rottera a Maxe 
Brosche patřily k nejstarším 
v Bruntále. Kde byl ateliér 
M. Rosmanitha se nepodaři-

lo zjistit v žádném seznamu 
živností, a tak zůstalo jen 
pár fotografií. 

Fotoateliéry a fotografové.

Víkendovka v Železné 
Středisko volného času Bruntál organizuje víkendovou akci  

v duchu Pirátů z Karibiku. Koná se od 29. do 31. března na TZ 
v Železné ve Vrbně pod Pradědem, cena pobytu je 650 Kč. Uzá-
věrka přihlášek je 25. března. Zájemci se mohou hlásit online 
na https://svcbruntl.iddm.cz/, nebo v SVČ Bruntál, Školní 2, tel.: 
553 821 198, 553 829 199, info@svcbruntal.cz. 

Vyrobte si velikonoční ozdobu
Středisko volného času Bruntál zve na Velikonoční tvoření,  

a to v neděli 24. března od 15.00  ve výtvarně SVČ Bruntál. 
Přihlásit se můžete prostřednictvím webových stránek  

www.svcbruntal.cz, telefonicky na tel. č. 606 602 697, nebo  
e-mailem monika.byrteskova@svcbruntal.cz. 

Zdroj: Středisko volného času Bruntál.

Přednášet se bude o místních 
památkách 

Klub Za starý Bruntál a oddělení kultury MěÚ Bruntál pořá-
dají přednášku Ľubici Mezerové o památkách Bruntálu a okolí. 
Přednáška „Kulturní dědictví aneb Co tu všechno máme?“ se 
koná ve středu 20. března od 18.00 hodin v malém sále Měst-
ského divadla v Bruntále. Vchod bočními dveřmi směrem od 
domu seniorů. 

Vchod bude otevřen od 17.45 do 18.05 hod. 
Zdroj: www.kzsb.cz

Ateliér M. Rosmaniha. M. Rosmanith.


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Řemesla – co vše zde bylo kolem roku 1935
Text a foto archiv Pavla Rapušáka
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Kronikář píše
Co jsem se dočetl ve školních kronikách, 38. část
V kronice se také vzpomíná 

na historické momenty: „Dne 
12. dubna 1961 nám noviny 
a rozhlas oznámily radost-
nou zprávu, že sovětští vědci 
vypustili prvního kosmonau-
ta do vesmíru. Tato družice  
s člověkem měla za úkol ob-
letět naši zeměkouli a přistát 
na určeném místě. Major Ale-
xejevič Gagarin tento úkol 
splnil,“ a text pokračuje dál, 
,,Alexejevič Gagarin v Praze. 
Dne 21. dubna 1961 major  
J. A. Gagarin přiletěl do Pra-
hy. Byl přivítán preziden-
tem Antonínem Novotným a 
pražským lidem. Bylo pro nás 
velkou ctí uvítat majora Ga-
garina v Praze. Bylo pro nás 
velkou ctí, že jsme mohli jako 
první na světě přivítat první-
ho kosmonauta J. A. Gagari-
na. Majoru Gagarinovi byly 
ukázány památník padlých 

rudoarmějců, významné zá-
vody a byl proveden Prahou. 
Byl vyznamenán prezidentem 
Novotným. Rozloučili jsme se 
majorem Jurijem Alexejevi-
čem Gagarinem s přáním, aby 
dosáhl ještě velkých činů ve 
vesmíru.“

Další příspěvek nese název 
Beseda se starými komunisty: 
„Na naší škole proběhly celkem 
tři besedy o KSČ se soudruž-
kou Krchňavou. Besedy se zú-
častnily všechny oddíly. Naši 
pionýři se zúčastnili okresní-
ho sjezdu starých komunistů, 
kde předvedli kulturní vložku 
a přečetli závazek, který uza-
vřeli ke 40. výročí KSČ.“ Pod 
tímto zápisem je namalováno 
40. výročí KSČ.

Dne 20. listopadu 1961 se 
sešli pionýři I. stupně a jiskry 
naší školy na pionýrské be-
sedě. Na tuto besedu si třídy 

samy připravily program. Pi-
onýři 3. B třídy zazpívali pio-
nýrské písně, pionýři 4. B pře-
četli obsah a úryvky z knihy 
Můj syn Oleg Koševoj. Pioný-
ři 4. A třídy si připravili kvízy 
z knihy o sovětských komso-
molcích. Pionýři 5. A třídy si 
připravili sborovou a sólovou 
recitaci „Pavlík Morozov“. 
Pionýři 5. B třídy předvedli 
dramatizaci scénky „Skupina 
odvážných“. Doufám, že si 
pionýři z této scénky vezmou 
příklad, a ještě více si budou 
vážit pionýrských šátků. Tří-
dám, které se na programu 
podílely byla udělena pochva-
la za krásný program.

Turistice byla věnována 
pozornost i nadále a Akce  
100 jarních kilometrů zapo-
čala 25. března 1962. Zúčast-
nily se jí všechny oddíly ško-
ly. Nejpočetnějším zástupce 

byl 9. oddíl 6. B, který o tom 
podal krátkou zprávu: „Sraz 
byl v 7 hodin před školou. Za-
hájení bylo na náměstí Míru  
a každý oddíl se odebral, kam 
chtěl. Náš oddíl se rozhodl jít 
přes Jelení do Milotic. V Mi-
loticích jsme obědvali a zpět 
jsme se vraceli přes Nové Heř-
minovy a Obornou. Této akce 
se zúčastnilo 45 pionýrů i ne-
pionýrů. Cestou jsme dávali 
úkoly třídě z II. ZDŠ v Bruntá-
le. Zastavovali jsme se ve všech 
vesnicích, kterými jsme pro-
cházeli. Za Miloticemi jsme 
viděli dvě malé srnky, které šly 
z hladu za námi celým lesem. 
Domů jsme se vrátili ve 14 ho-
din. Věříme, že se k této akci 
připojí i další pionýři a získají 
tím odznak Sto jarních kilo-
metrů.“

Josef Cepek

Robert Rotter měl ateliér v ul. Neue Welt (znali jsme jako 
ulici Gen. Svobody). Živnostenský list pro profesi fotografa 
mu byl vystaven v roce 1887 a ateliér vedl do roku 1909. Ve-
dle kabinetní fotografie se věnoval fotografování Bruntálu, 
a to jak domů, tak i událostí. Velké množství jeho fotografií 
najdeme v místním dobovém tisku.

Nemocnice Bruntál, foto R. Rotter. Foto R. Rotter.

Ateliér R. Rottera.

Inzerujte v Našem domově, kompletní ceník na: www.mubruntal.cz


Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 148. část
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Poslední rok v československém Bruntále
Jan Brothánek 

III. Ohlas rakouského 
„Anschlussu“ v Bruntále, 

1. díl

Tato historická událost způ-
sobila takřka převrat ve smýš-
lení bruntálských henleinovců. 
Všech zmocňuje se jakási „an-
schlussová“ psychóza, domní-
vají se, že podobný „Anschlu-
ss“ může býti vbrzku přivoděn 
i v Československé republice. 
Konají se tajné porady za zavře-
nými dveřmi, z nichž jen málo 
proniklo na veřejnost, pracuje 
se na přesném důvěrném plá-
nu ohledně dalšího postupu 
SdP, usilovně se organisuje  
a všemi prostředky agituje pro 
SdP u těch Němců, kteří stáli 
dosud mimo toto hnutí, zvláště 
u Němců tzv. „státotvorných“ 
anebo politicky indiferentních. 
Vyrojila se naráz celá řada po-
plašných pověstí a byl vyslo-
vován den, kdy si Hitler přijde  
i pro sudetské Němce. „Der 
Tag kommt“18 bylo tajné heslo, 
které každý s bázlivou uctivostí 
a netrpělivě očekával.

Těchto „dnů“ bylo na Brun-
tálsku do evakuace mnoho.

Příslušníky ostatních ně-
meckých politických stran 
zachvacuje strach a zmatek  
i bezradnost. Poslanec němec-
kých křesťanských socialistů 
Schlusche dostává z toho ner-
vový otřes, z něhož se teprve 
za několik dnů zotavuje. Měl 
mnoho osobních nepřátel 

mezi stoupenci SdP pro svoji 
politiku, tomuto hnutí nepřá-
telskou. Sebevědomí mnohých 
dosud „státotvorných“ Němců 
naproti tomu vzrůstá. Starosta 
Dr. Rudolf Bayer mění ve sty-
ku s úřady dosavadní slušný 
tón a formu jednání v jakousi 
úsečnou a chladnou brisknost 
a dává už nepokrytě najevo 
svůj tak dlouho potlačovaný 
německý nacionalismus. Byl 
ostatně i dříve již „státotvor-
ným“ Němcem jen ve styku  
s nadřízenými úřady jako člen 
zemského zastupitelstva země 
Moravskoslezské a dovedl se 
pokorně a skromně oháněti 
svojí „osvědčenou loyalitou“, 
jen když chtěl od nadřízených 
úřadů něčeho dosáhnou-
ti. Jakmile však se vrátil do 
Bruntálu, byl to vyslovený 
německý nacionál považující 
bruntálské Čechy za vetřel-
ce a pakáž, kteráž musí býti  
v Bruntále trpěna jen jako 
nutné zlo. S hnutím SdP ne-
souhlasil jedině proto, že byla 
vedena mladými lidmi, s ni-
miž měl osobní rozpory.

Vbrzku dochází k zastave-
ní činnosti místní organisace 
Strany německé křesťansko-
-sociální v Bruntále a po-
čátkem dubna 1938 přichází 
všichni funkcionáři této stra-
ny a celá německá křesťan-
sko-sociální frakce v měst-
ském zastupitelstvu v čele 
se starostou Dr. Bayerem do 
slavnostně vyzdobeného sálu 
hotelu „Mann-Thiel“, aby tam 

za zvuku fanfár obřadně slo-
žili všichni slavnostní přísahu 
věrnosti Konrádu Henleinovi 
do rukou okresního vedou-
cího SdP stavitele Gritznera  
a přijali rozhřešení od nenávi-
děného předsedy místní sku-
piny SdP architekta Meiera, 
rovněž člena zemského zastu-
pitelstva země Moravskoslez-
ské za stranu SdP, který byl 
pro svoji nadutost a domýšli-
vost i u Němců neoblíben.

Po vykonané přísaze pro-
nesl starosta Dr. R. Bayer ka-
jícnou řeč, v níž litoval všech 
svých dřívějších provinění  
a omylů, jichž se vůči SdP on  
i jeho političtí stoupenci do-
sud dopouštěli, sliboval ná-
pravu a všemožnou podpo-
ru hnutí SdP s pomocí Boží  
a ujišťoval funkcionáře SdP, 
jím dosud opovrhované, svým 
dávným, upřímným a osvěd-
čeným německým naciona-
lismem. V tomto ohledu měl 
skutečně pravdu. Byl i dříve 
vždy upřímný, byť skrytý ně-
mecký nacionál, aspoň doma 
v Bruntále!

Po tomto slavnostním zase-
dání byly stranou SdP ihned 
všechny hříchy a dosavadní 
omyly odpuštěny a starosta 
Dr. Bayer byl i se svými „Par-
teigenossen“ vzat na milost  
a jako nový „Kamerad“ inkor-
porován do SdP, kterou dosud 
„státotvorní“ Němci nazývali 
v Bruntále posměšně „Die 4 
Baumeisterpartei“. Byli totiž, 
jak již bylo řečeno v Předmlu-

vě, čtyři vedoucí činitelé SdP  
v Bruntále místními staviteli.

Statečněji než organisace 
Strany německé křesťansko-
-sociální zachovala se míst-
ní organisace něm. sedláků 
(Bund der Landwirte)19, kte-
ráž měla do konce roku 1937 
asi 70 členů, avšak v důsledku 
neúnavné agitace SdP čítala  
v dubnu 1938 již jen asi 20 čle-
nů. Jak známo, nařídil výkon-
ný výbor strany BdL likvidaci 
všech svých místních organi-
sací a sloučení jejich členstva 
s SdP.

Na poslední schůzi místní 
organisace BdL v Bruntá-
le prohlásil předseda rolník 
Duffek z Bruntálu, že toto 
rozhodnutí ústředního vý-
konného výboru neuznávají, 
nepodřizují se mu, nýbrž že se 
v důsledku politických pomě-
rů sami dobrovolně rozcháze-
jí a že jmění strany odvedou 
spolku „Deutscher Kulturver-
band“20. Prohlásil dále, že ku 
žádné SdP nepřistoupí a žádné 
připojení k Německu si nepře-
jí, poněvadž mají v ČSR, kdež 
jsou úplně spokojeni, svoje 
pozemky. S tímto projevem 
všichni přítomní plně sou-
hlasili. Ještě před příchodem 
funkcionářů SdP, kteří měli za 
půl hodiny nato do sálu přijíti 
a tuto organisaci převzíti, se 
pak němečtí sedláci rozešli, 
takže funkcionáři SdP, když 
potom za chvíli přišli, nalezli 
jen prázdnou místnost.

18	 „Den přichází.“
19	 BdL, Bund der Landwirte und des ländischen Gewerbes, Svaz zemědělců a venkovských živností, politická strana německého venkova v ČSR, vznikla v roce 1920 	

z Deutsche agrare Partei, Německé agrární strany.
20	 Německý kulturní svaz, založen 1919, nejmasovější spolek německé menšiny v ČSR.

Chemie a fyzika nejsou suchopárné vědy
V posledních letech mezi žáky základních škol upadá zájem o přírodní vědy. O příčinách této nesporné skutečnosti vedou 
odborníci sáhodlouhé diskuse, shodují se však především pouze v tom, že je nutné tento stav změnit. 

Jednou z možných cest, jak 
tuto nepříznivou skutečnost 
změnit, je ukázat dětem, že 
přírodní vědy mohou být zají-
mavé. Na vlastní oči se o tom 
mohly přesvědčit desítky dětí  
z pěti základních škol z Brun-
tálu a okolí na Dnech vědy, 
které pro ně ve spolupráci při-
pravily bruntálské gymnázium 
a Místní akční skupina Hrubý 
Jeseník. Studenti gymnázia pro 
ně pod dohledem svých učitelů 

připravili sérii pokusů, které 
jim ukázaly, že chemie a fyzika 
nejsou žádné suchopárné ka-
binetní vědy, ale že mohou být 
naopak velmi zajímavé.

„Dny vědy byly vlastně sou-
částí Místního akčního plánu 
rozvoje vzdělávání Bruntálsko 
(MAP). Ten je zaměřený na 
rozvoj kvalitního a společné-
ho vzdělávání dětí a žáků do 
15 let. Zahrnuje oblasti včasné 
péče, předškolního a základ-

ního vzdělávání, zájmového  
a neformálního vzdělávání,“ 
sdělila Petra Elblová, manažer-
ka MAP.

Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání je financovaný ze 
zdrojů Evropské unie a je dlou-
hodobý, potrvá až do polovi-
ny roku 2022. „Součástí plánu 
jsou velmi různorodé aktivity. 
Velký úspěch měl třeba Veletrh 
volnočasových aktivit, který 
jsme upořádali ve spoluprá-

ci s bruntálským Střediskem 
volného času a který chceme 
opět uspořádat. Úspěch u dětí  
z mateřských škol na Bruntál-
sku a Vrbensku má zase canis-
terapie. Podrobnosti o MAP se 
mohou zájemci dozvědět na 
našich webových stánkách nebo 
přímo v naší kanceláři na ná-
městí Míru v Bruntále,“ dopl-
nila Petra Elblová. 

Zdroj: Místní akční skupina
 Hrubý Jeseník

Text poskytlo Muzeum v Bruntále, příspěvková organizace, která vlastní rukopis JUDr. Jana Brothánka
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Zápis dětí do základních škol zřizovaných městem Bruntálem

Preventivní programy ZŠ Bruntál, Rýmařovská 15, 
příspěvková organizace

Michaela Ochotská ambasadorkou společnosti Help-in, o.p.s.

a)	 pro Základní školu 
Bruntál, Cihelní 6 tvoří škol-
ský obvod ulice Bezručova, 
Cihelní, Dělnická, Dlouhá č. o. 
14, 16, 20, 26, Dolní, E. Krás-
nohorské, Hálkova, Horní, 
Horova, Hybešova, I. Olbrach-
ta, J. Ježka, J. Voskovce, J. We-
richa, J. E. Purkyně, Janáčko-
va, Josefa Lady, Jungmannova, 
Kamenná, Na Vyhlídce, Ne-
umannova, Nezvalova, Olo-
moucká, Pflegerova, Pod Li-
pami, Riegrův sad, Seifertova, 
Šimáčkova, Šrámkova, tř. Obr. 
míru, U Hřiště, U Rybníka,  
U Sopky, Uhlířská, Vančuro-
va, Vodárenská, Wolkerova.

b)	 pro Základní školu 
Bruntál, Jesenická 10 tvoří 
školský obvod ulice Alšova,

Bezejmenná, Buková, Česká, 
Čs. armády, Dlouhá č. o. 6, 7, 

8, 9, 10, 11, 12, 13, Dukelská, 
Erbenova, Havlíčkova, Hu-
sova, Chelčického, Jesenická, 
K. H. Máchy, Kavalcova, Kr-
novská, Mánesova, Na Svahu, 
Na Výsluní, Nádražní, Nová, 
Opavská, Pod Vrbami, Polní, 
Sadová, Skrbovická, Sukova, 
Švermova, T. Kronesové, Větr-
ná, Zahradní.

c)	 pro Základní školu 
Bruntál, Okružní 38, příspěv-
kovou organizaci tvoří škol-
ský obvod ulice Brothánkova, 
Čajkovského, Čelakovského, 
Dobrovského, Dr. E. Beneše, 
Dvořákova, Farní, Fibicho-
va, Fügnerova, Hejdukova, 
K Lomu, K. Čapka, K. Světlé, 
Komenského, Kostelní, Krát-
ká, Květná, Lidická, Lomená, 
Luční, M. Tyrše, Mlýnská, 
Motlochova, Na Kopečku, Na 
Nábřeží, nám. J. Žižky, nám. 
Míru, nám. Sv. Michaela, Ne-

rudova, Okružní, Opletalova, 
Palackého nám., Partyzánská, 
Pod Tratí, Požárníků, Radní, 
Revoluční, Sladovnická, Slez-
ská, Slovenská, Smetanova, Sv. 
Čecha, tř. Práce, U Elektrárny, 
U Potoka, V Aleji, V Táboře, 
Vodní, Vrchlického, Vysoká, 
Zámecká ul., Zámecké nám., 
Žlutý kopec.

d)	 pro Základní školu 
Bruntál, Školní 2 tvoří škol-
ský obvod ulice 9. května, 
Brožíkova, Dlouhá č. o. 4, 5, 
Družební, Jankovská, Jasel-
ská, Jezdecká, Jiráskova, nám.  
1. máje, Pěší, Pionýrská, Příč-
ná, Ruská, Rýmařovská, Staro-
městská, Školní, Šmilovského, 
tř. Osvobození, U Stadionu, 
Západní, Zeyerova, městská 
část Kunov.

Rodiče nebo zákonný zá-
stupce dítěte přinesou k zápi-

su rodný list dítěte a doklad  
o bydlišti (občanský průkaz 
rodičů nebo zákonného zá-
stupce).

Upozorňujeme rodiče, že 
dle zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném 
a jiném vzdělávání (školský 
zákon) jsou povinni přihlásit 
k zápisu k povinné školní do-
cházce všechny děti, které do 
31. srpna 2019 dosáhnou 6 let 
věku.

O odložení povinné školní 
docházky rozhodne ředitel 
školy na základě odborného 
posouzení příslušného škol-
ského poradenského zařízení 
a odborného lékaře, nebo kli-
nického psychologa. 

Radek Štoller, 
vedoucí oddělení školství,

 Městský úřad Bruntál

V roce 2018 proběhly na Základní škole 
v Bruntále programy, které byly zamě-
řeny na primární prevenci. Cílem těchto 
přednášek bylo předcházet rizikovému 
chování žáků a dostatečně je informovat 
o důsledcích, které mohou vzniknout při 
nedodržování správných zásad a návyků. 

V náplni hodin byla použita různá téma-
ta, která jsou důležitá pro předcházení 
sociálně patologických jevů – návykové 
látky, šikana, vztahy v kolektivu, kyber-
šikana aj.

Lektorům, kteří si připravili zajímavé 
programy, nezbývá nic jiného, než podě-

kovat za kvalitně odvedenou práci. Věří-
me, že preventivní programy pořádané  
v tomto duchu budou na naší škole pokra-
čovat. Tato akce byla finančně podpořena 
městem Bruntálem.

Žaneta Vondrová, 
ZŠ Rýmařovská, Bruntál

Help-in, o.p.s. má nově svou 
ambasadorku, kterou je ro-
dačka z Bruntálu Michaela 
Ochotská. Co ji vedlo k tomu 
stát se ambasadorkou a proč si 
k podpoře vybrala právě nás? 
„Pomáhat jsem chtěla odjakži-
va, a dokonce jsem uvažovala  
i o vlastní nadaci. Dříve jsem 
finančně pomáhala Nadaci 
TV Nova a taky několika dět-
ským domovům. Při častém 
pobývání v Bruntále mi ale 
přišlo rozumnější podpořit 
už dobře zaběhlou organizaci 
jako je ta vaše. Tím, že jsem se 
stala ambasadorkou Helpinu, 
jsem si splnila svůj sen.“ Prv-
ní počin Ochotské v nové roli 
směřoval k zajištění dětských 
plenek pro bruntálské rodi-
ny s malými dětmi v nouzi, 
kteří jsou klienty naší služby 
rodinná asistence. Distribuce 
plen klientským rodinám již 

proběhla a teď nás čeká další. 
Michaela tentokrát zajisti-
la krémy pro atopiky a osoby  
s citlivou pokožkou, které roz-
dělíme jak mezi dětské klienty, 
tak mezi seniory z pečovatel-
ské služby. Dále plánuje ob-
starat sunar pro ty nejmenší. 
Zájem firem a veřejnosti by se 
jistě získával snadněji v jiném 
městě či regionu, ale Michaela 
má své důvody, proč se zamě-
řila na Bruntál a okolní obce. 
„Z Bruntálu pocházím a chci 
primárně zlepšovat životní 
situaci místním lidem, kteří 
vaši službu využívají. Pokusím 
se jim zajistit vhodnou mate-
riální výpomoc. Každý může 
v životě zaškobrtnout nebo 
spadnout na samé dno, a když 
v takovou chvíli přijde neče-
kaná pomoc, někdo vám tím 
dává druhou šanci. Já bych za 
ni byla vděčná.“ Od pomáhá-

ní potřebným tady Helpin je 
a těší se na to, kam ho spolu-
práce s Michaelou Ochotskou 

v budoucnu posune. 
Petra Vander Sloot, 

HELP-IN, o.p.s.
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Veletrh maturitních 
prací již potřetí

Novinky ze Základní školy Bruntál, Jesenická 10

TS Bruntál, s.r.o. vypisuje výběrové řízení na pozici:

REFERENT SPORTOVNÍCH ZAŘÍZENÍ
Místo výkonu práce: Wellness centrum Bruntál

Předpokládaná doba nástupu: ihned, nejpozději 1. 5. 2019
POŽADUJEME:
•	 Minimálně středoškolské vzdělání s maturitou
•	 Pokročilá znalost práce s počítačovými programy Word, Excel, Outlook, 

Power Point
•	 Vysoká znalost práce s internetem
•	 Administrativní, ekonomické a marketingové znalosti
•	 Znalosti obchodního a občanského práva
•	 Znalost AJ nebo NJ
•	 Řidičský průkaz skupiny B – aktivní řidič
•	 Osobnostní předpoklady: flexibilní a kreativní přístup k práci, příjemné 

vystupování, komunikativnost, samostatnost, spolehlivost
PRACOVNÍ NÁPLŇ:
•	 Řízení obchodní činnosti a tvorba harmonogramů využití sportovišť
•	 Tvorba statistik, analýz a vyúčtování provozu
•	 Komunikace s dodavateli, zákazníky a smluvními partnery
•	 Vedení zaměstnanců zákaznické části wellness centra
•	 Zajišťování smluvních vztahů
•	 Řízení marketingové činnosti sportovišť (komunikace se smluvními part-

nery, tvorba článků a propagačních materiálů, hledání nových možností 
podpory prodeje, distribuce reklamních materiálů po okolí, vysoká zna-
lost práce s internetem, koordinace a náplň obsahu na web stránkách,  
pronájmy reklamních ploch, pořádání marketingových akcí)

NABÍZÍME:
•	 Zajímavou práci v atraktivním prostředí
•	 Pracovní poměr – zpočátku doba určitá 2 × 1 rok, poté doba neurčitá
•	 Platové ohodnocení: rozpětí 20 000 – 27 000 Kč
•	 Zaměstnanecké výhody stanovené kolektivní smlouvou: první rok 4 týdny 

dovolené, po roce 5 týdnů dovolené, stravenky s příspěvkem zaměstnava-
tele, po odpracovaném roce příspěvek na penzijní připojištění.

V případě vašeho zájmu zasílejte strukturovaný životopis s průvodním do-
pisem, vč. kontaktu, poštou na níže uvedenou adresu nebo na e-mail sekre-
tariátu: steinigerova@tsbruntal.cz a to nejpozději do pondělí 15. 4. 2019 
do 15 hod.

TS Bruntál, s.r.o.
Zeyerova 12, 792 01 Bruntál

Vážení rodiče a přátelé naší 
školy, chtěli bychom vás in-
formovat o některých novin-
kách.  Dokončili jsme mo-
dernizaci šaten u tělocvičny, 
z čehož máme velikou radost. 
Díky nadačnímu programu 
Komerční banky jsme získali 
100 00 Kč, které nyní úspěš-
ně utrácíme při modernizaci 
učebny hudební výchovy na 
1. stupni. Máme nejen nově 
upravené a vymalované pro-
story, ale i nový krásný náby-
tek a hlavně velké množství 
úžasných hudebních nástro-
jů (jako hudební antitalent 
přiznávám, že některé z nich 
jsem viděla poprvé v životě  
a nechápala jsem, k čemu mo-
hou sloužit). Z běžných peněz 
určených na pomůcky bychom 
si nic podobného dovolit ne-

mohli. Na druhé straně hned 
nyní na začátku roku musíme 
řešit potíže se vzduchotech-
nikou v kuchyni a jídelně, ale 
to zvládneme. Obrátili jsme 
se na město Bruntál jako na 
našeho zřizovatele, protože 
nám na konci loňského roku 
definitivně vypověděl službu 
školní rozhlas. Čtyřicet pět 
let fungování je prostě znát. 
Doufáme, že nám zřizova-
tel pomůže, protože funkční 
systém informování prostřed-
nictvím školního rozhlasu je 
nezbytný nejen pro běžnou 
denní činnost školy, ale hlav-
ně z hlediska bezpečnosti jako 
jedna ze základních možností 
informování všech žáků i za-
městnanců v případě jakého-
koliv ohrožení. Velikou pláno-
vanou investiční akcí je nová 

podlaha ve velké tělocvičně. 
Realizace má proběhnout  
o hlavních prázdninách. Pe-
níze máme přislíbené v na-
šem letošním rozpočtu. Moc 
se těšíme, protože stávající 
podlaha už nevyhovuje po-
žadavkům na zdravé spor-
tování. Dále bych vás chtěla 
informovat, že jsme ukončili 
práci na tzv. šablonách 2016  
a 1. února jsme zahájili šablony 
2018. Získáme z nich pro školu 
zhruba 1 900 000 Kč. Během 
dalších 2 let je použijeme na 
financování pozice školního 
speciálního pedagoga, na ná-
klady spojené s pedagogickou 
intervencí a předmětem spe-
ciálně pedagogické péče pro 
žáky se speciálními vzděláva-
cími potřebami, ale také na 
26 doučovacích skupin pro 

žáky ohrožené školním neú-
spěchem, 7 čtenářských klu-
bů a 8 klubů zábavné logiky  
a deskových her a také pro 
řadu vzdělávacích akcí pro 
nás, pedagogické pracovníky 
v oboru informačních techno-
logií. 

Na závěr ještě 
jedna pozvánka. 

Nyní se intenzivně chystáme 
na zápis do 1. ročníku. Připra-
vujeme pro vás den otevře-
ných dveří, nabízíme možnost 
zúčastnit se vyučování. Je ješ-
tě čas, ale moc ráda vás i touto 
formou zvu k návštěvě školy. 
Ve čtvrtek 28. 3. můžete za-
vzpomínat na dětství a posa-
dit se sami do školních lavic. 
Těšíme se na vás. 
Marcela Žáková, ředitelka ZŠ 

Bruntál, Jesenická 10

Dne 28. 3. 2019 v rekonstruovaných prosto-
rách dílen Střední průmyslové školy a Ob-
chodní akademie Bruntál proběhnou prezen-
tace maturitních prací skoro osmdesáti žáků 
čtvrtých ročníků.  Jednotlivé výrobky si budou 
moci prakticky vyzkoušet všichni návštěvní-
ci, žáci naší školy a zástupci místních firem.  
K nahlédnutí budou také připraveny projekto-
vé dokumentace k jednotlivým pracím. Těšit 
se můžete např. na prezentaci e-shopu, lze se 
projet na motokoloběžce, můžete se seznámit 
s vývojem leteckých motorů nebo probádat 
vizualizaci hradu Sovinec. Novinkou tohoto 
roku bude vytvoření fiktivních kanceláří stu-
dentkami obchodní akademie. Nabídka prací 
bude velmi pestrá a zajímavá. 

Tak jako v minulých letech i tento rok pro-
běhne volba tří nejlepších maturitních prací 
z oboru. Každý návštěvník obdrží hlasova-
cí lístek, kde si poznamená práce, které jej 
nejvíce zaujaly, a vhodí do hlasovací urny.  
V pátek 29. 3. 2019 budou vyhlášeni vítězové, 
kteří se mohou těšit na zajímavé ceny. Nej-
zajímavější práce postoupí do okresního kola 
SOČ (Středoškolská odborná činnost). 

Věříme, že i tento rok budou naši žáci úspěš-
ní tak, jako v minulých letech, kdy se umístili 
na předních místech. Rádi bychom vyzdvihli 
např. práci Jana Rýznara, který v roce 2014 
zabodoval v celorepublikové SOČ a v soutěži 
České hlavičky. 

Za realizační tým Věra Krakovská, 
Střední průmyslová škola 

a Obchodní akademie Bruntál

Telefonní číslo na SENIOR 
TAXI: 602 223 264



VÝLETY PRO SENIORY S MĚSTEM BRUNTÁL 

Město Bruntál hradí dopravu a průvodce. Vstupy do hradů, zámků a expozic si hradí každý sám. Kapacita výletu 50 
osob.  
Přihlášení od 6. 2. 2019 – PONDĚLÍ a STŘEDA mezi 8 a 17 hodinou na Městském úřadě v Bruntále v kanceláři č. 117 
tel.: 554 706 145. Osobní jednání nutné. S sebou občanský průkaz. 
 

 

 

21. 5. 2019 - PŘÍBOR a KOPŘIVNICE 
18. 6. 2019 – KROMĚŘÍŽ 

 

 

 

Podmínky účasti: 

 občan Bruntálu 
 osobní přihlášení v kanceláři MÚ č. 117 
 nutnost dovršení 60 let 
 1 senior = 1 výlet za r. 2019, přihlášení je nepřenosné 
 možnost 1x doprovodu = zletilá osoba, občan Bruntálu 
 vstupy do hradů, zámků a expozic si hradí každý sám 
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Pan Lužný 
oslavil 

narozeniny

Paní Zemanová 
oslavila 

jubileum

21. 2. Lubomír Hříbek (1956) Bruntál, 22. 2. Jana 
Matúšů (1944) Vrbno pod Pradědem, 24. 2. Josef 
Podsklan (1932) Bruntál, 24. 2. Vlastimil Bláha 
(1952) Světlá Hora, 25. 2. Jan Sehnal (1943) Bruntál, 
27. 2. Veronika Hradilová (1949) Bruntál, Danuše 
Kajanková (1962) Široká Niva, 2. 3. Jan Kubík (1950) 
Stará Rudná, 2. 3. Josef Kocourek (1952) Horní Benešov 

– Luhy, 3. 3. Marie Valaščíková (1928) Moravský Beroun, 4. 3. 
Etela Kutláková (1938) Karlovice, Zdeněk Božek (1939) Bruntál, 
Jaroslav Havelka (1951) Bruntál.

Akce Sdružení občanů zdravotně 
postižených Bruntál, z.s. 

Zprávy a aktuality z Centra soci-
álních služeb pro seniory Pohoda

Probíhající projektyDne 7. března se sešlo  
147 našich členů na schůzi  
v „Kulturním středisku Brun-
tál“ v Dukelské ulici. Členové 
byli seznámeni s plněním plá-
nu a hospodařením organiza-
ce v roce 2018. Byl také schvá-
len plán akcí a návrh rozpočtu 
na rok 2019. Oficiální část byla 
ukončena schválením usnese-
ní. Na závěr jsme využili mož-
nost k vzájemnému setkání  
a zábavě při hudbě a občer-
stvení. Účastníci se také již 
mohli přihlásit na blížíce se 
akce, a to turnaj v kuželkách, 
zájezd do Čech pod Kosířem 
a rekondiční pobyt v Rožnově 
pod Radhoštěm.

Od 15. března pokračuje 
pravidelné páteční rekondič-
ní plavání a cvičení v bazénu 

Wellness centra Bruntál. I na-
dále se každou středu schází 
naše členky ve Středisku vol-
ného času naproti gymnázia 
ke cvičení pro zlepšení tělesné 
kondice. Zahajuje se uvolňo-
vacími cviky, následuje posi-
lování s gumovými stuhami 
a závěrečné uvolnění a zklid-
nění. Na 30. března je připra-
vena rekondiční vycházka  
z Vrbna pod Pradědem na Zá-
meckou horu. Jsme velmi rádi, 
že zájemců o tyto sportovně 
rehabilitační akce neustále 
přibývá. Chtěli bychom podě-
kovat vedení města Bruntálu 
za účinnou pomoc i finanční 
dotaci, kterou všichni naši čle-
nové velmi oceňují a váží si jí. 

Ivan Tuček, 
předseda SOZdP

Vozidla pro Centrum soci-
álních služeb Pohoda

Projekt byl realizován v pro-
sinci 2015, kdy jsme obdrželi 
dotaci z ROP Moravskoslezsko 
ve výši 2 060 970 Kč na poříze-
ní tří automobilů. V současné 
době jsme ve fázi udržitelnosti 
projektu, která je 5 let – tedy 
do konce roku 2020.

Kvalitní služby v pohodě
V dubnu 2018 jsme zapo-

čali projekt Kvalitní služby  
v pohodě, na který se nám 
podařilo získat dotaci ve výši  
737 067 Kč z Operačního pro-
gramu Zaměstnanost. Projekt 
by měl trvat tři roky, od 1. 4. 
2018 do 31. 3. 2020. Hlavním 
cílem projektu je zhodnoce-
ní současného stavu procesů 
rozvoje kvality poskytování 
sociálních služeb v organizaci 
a na jeho základě úprava pra-
covních postupů a procesů pro 
zvýšení kvality života uživate-

lů a podpora profesního růstu 
zaměstnanců organizace.

Sociální automobil
Sociální automobil je projekt, 

který se za spoluúčasti firem  
a společností snaží o vytvo-
ření, zdokonalení a obnovení 
vozového parku v ústavech  
a sociálních zařízeních.

Do tohoto projektu jsme se 
zapojili v červnu 2018. Prin-
cipem projektu je pokrýt plo-
chu automobilu reklamami 
různých firem a společností, 
kteří za tuto plochu platí urči-
tý obnos. Jakmile bude prodán 
dostatek těchto reklamních 
ploch, bude zakoupeno nové 
vozidlo, které nám bude pře-
dáno k bezplatnému užívání.

Vozidlo Dacia Dokker typu 
pick up bude sloužit pečovatel-
ské službě. 

Marcela Matúšů, 
Centrum sociálních služeb 

pro seniory Bruntál

Prodám přívěsný vozík za auto, 95 × 130 cm, 
bantamová kola, platná TP. Cena: 4 000 Kč. 

Tel.: 731 461 961

80. narozeniny oslavil  
28. února pan Jan Lužný. Na-
rodil se v roce 1939 v Lukové 
na Přerovsku. V roce 1945 se 
s rodiči přestěhoval do Brun-
tálu. Vystudoval průmyslo-
vou školu, kde se vyučil sou-
stružníkem. Poté pracoval až 
do důchodu v ČSAO v řadě 
vedoucích funkcí. S manžel-

kou se těší ze tří dětí a dnes už také ze čtyř vnoučat. Bruntál 
je jeho milované město a nedá na něj dopustit. 

V únoru oslavila krásné  
90. narozeniny paní Božena 
Zemanová. Přát pevné zdra-
ví a dny plné pohody jí přišli 
zástupci města. Jubilantka 
slavila také v kruhu rodin-
ném, kdy se těšila především 
z návštěvy dcery a vnuček. 

Při příležitosti svých na-
rozenin paní Zemanová, ro-

dačka z Moravičan u Litovle, zavzpomínala na svůj osobní, 
ale i profesní život, který věnovala práci v mlékárně. Nejpr-
ve v rýmařovské a později v Bruntále. 

Nyní jí kromě rodiny dělá radost zahrádka, na kterou stá-
le dochází pěšky, a to i přes zimu. Přejeme paní Zemanové 
stále dostatek fyzických sil a bystrou mysl.    

Rozloučili jsme se
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Aktivní senioři Bruntálu, z.s.
Plán akcí na měsíc duben 

Děti z pěstounské péče 
se pochlubí svými radostmi

Rodinná a manželská poradna Bruntál pořádá ve dnech  
26. března až 5. dubna putovní výstavu výtvarných prací dětí  
z pěstounské péče s tématem Moje radosti. Vernisáž se usku-
teční dne 26. března ve 13.30 v prostorách budovy Wind Rose, 
Jesenická 5, 4. podlaží. Rádi bychom pozvali veřejnost ke zhléd-
nutí prací, které vytvořily děti vyrůstající v pěstounské péči  
v Moravskoslezském kraji. 

Martina Tůmová, sociální pracovnice, 
Centrum psychologické pomoci, p.o., 

Rodinná a manželská poradna Bruntál

Poučení pro rodiče dítěte
K obřadu „Vítání občánků“ mohou přihlásit rodiče své dítě do šesti měsíců jeho věku, a to podáním této přihlášky k  obřadu na 
podatelnu Městského úřadu Bruntál, Nádražní 994/20, Bruntál nebo na oddělení civilně správních agend, matrika, dveře. č. 129, 
130, popř. zasláním poštou. Na základě odevzdané přihlášky zašle oddělení matriky rodičům dítěte pozvánku.
Slavnostní obřad „Vítání občánků“ pořádá Městský úřad Bruntál v Obřadní síni Městského úřadu na náměstí Míru, Bruntál  
pro děti starší 6 týdnů od jejich narození, s trvalým pobytem v Bruntále. Obřad se koná vždy v sobotu v dopoledních hodinách.
Adresa pro zaslání přihlášky: 
Městský úřad Bruntál, Oddělení civilně správních agend, matrika, Nádražní 994/20, 792 01 Bruntál, 
telefon: 554 706 392, 554 706 180, 554 706 230

Přihláška k „Vítání občánků“
pro děti s trvalým pobytem v Bruntále pořádané Městským úřadem Bruntál v souladu 

se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů
Jméno a příjmení dítěte: 

Datum narození:                                                               místo narození:

Adresa trvalého pobytu dítěte:

Jména a příjmení rodičů dítěte: 

Adresa pro zaslání pozvánky: 
(pokud je odlišná od trvalého pobytu dítěte)

Souhlasím/e se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů po dobu nezbytně 
nutnou, tj. do konání výše uvedeného obřadu.

V Bruntále dne
								        podpis zákonného zástupce (matka – otec)



Klubovna od 17.00 do 20.00 
hodin

středa 3. dubna      
Chaty v Jeseníkách – 
PhDr. Matuška

pondělí 8. dubna     
Muzeum pro seniory – 
Farní kostel, 9 hod.

středa 10.  dubna     
Háčkujeme kuře nebo slepici 
s Mášou 

středa 17. dubna     
Finanční gramotnost – 
Urban

středa 24. dubna     
Práva spotřebitele, S.O.S. –
Mgr. Ing. Horáková

Nápad zúčastnit se soutěže – 
Nakresli si svůj komiks – se 
nám jevil jako skvělý. Námě-
ty se v hlavě rojily, chybělo je 
jen přenést na papír. Všechna 
díla se povedla dokončit a ve 
stanoveném termínu odeslat 
do Ostravy. 

Vyhlášení výsledků soutě-
že bylo určeno na 1. března 
2019 v rámci Knižního festi-
valu Ostrava. Tuto informaci 
jsme měli na zřeteli, nicméně 
jsme s ní dále nepracovali, 
neboť jsme netušili, že může-
me mít tu čest se jí účastnit. 
A ejhle, zdánlivě nemožné se 
stalo skutečností a my čteme 

z výsledkové listiny jméno 
vítězky v kategorii základní 
školy – Natálie Bartošíko-
vá, Základní škola Bruntál, 
Jesenická 10. Díky tomuto 
úspěchu dostali všichni šan-
ci podívat se na tento knižní 
festival a podpořit Natálii  
u přebírání hlavní ceny. 

V pátek ráno všichni ještě 
spí, protože mají ředitelské 
volno, my ale vstáváme a tě-
šíme se na to, co nám den 
přinese. Na Černé louce v pa-
vilonu A se bylo na co dívat. 
Prohlížíme si stánky různých 
nakladatelství, nakupujeme 
nové knihy, doporučujeme si 

knihy navzájem, diskutujeme 
se spisovateli, posloucháme 
zajímavosti o životě a díle  
J. R. Tolkiena, fotíme se ve 
Star Wars zóně, zkoušíme 
si krasopis nebo japonskou 
knižní vazbu. Líbila se nám 
také chill out zóna, kde jsme 
vyzkoušeli japonské specia-
lity. Hlavním bodem naše-
ho dnešního programu bylo 
slavnostní vyhlášení vítězů 
soutěže. Natálie převzala 
hodnotné ceny z rukou spiso-
vatelů Kláry Smolíkové a Jiří-
ho Walkera Procházky.  

Prohlédli jsme si celou vý-
stavu komiksů, provedli svoje 

hodnocení a vzájemně se ujis-
tili v tom, že naše práce mají 
úroveň. Na zpáteční cestě nás 
doprovázelo deštivé počasí, 
ale my jsme se cítili spokoje-
ní a plní nových nevšedních 
zážitků. 

Děkujeme paní učitelce 
Henčové a Helískové, že se  
s námi takových soutěží 
účastní a jsou nám vždy nápo-
mocny. 

Vendula Kosová, 
Natálie Bartošíková, 

třída VIII. A, 
ZŠ Bruntál, Jesenická 10

Vítězství v soutěži
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Medzinárodná futbalová spolupráca pokračuje

Přípravné soustředění fotbalistů 
FCSO ve Štúrově

Walentynkovy Imielin 2019

Ve dnech 8. – 10. února ab-
solvovala dvacítka hráčů a re-
alizačního týmu mužů FCSO 
Bruntál přípravné soustředě-
ní ve slovenském Štúrově.

Vedle dvou přípravných 
zápasů s kvalitními soupeři 
čekala na naše hráče i kvalit-
ní regenerace ve štúrovských 
termálech.

„Soustředění splnilo svůj 
účel. Hostitelé se o nás velmi 
dobře postarali a byli jsme 
všichni moc spokojeni. Kva-
litní strava, ubytování i rege-
nerace velmi dobře zapadly 
do přípravy na jarní sezonu 
po herní stránce i k vytvoře-
ní dobré party v kolektivu,“ 
zhodnotil pobyt předseda 
FCSO Jan Urban.

„Hráli jsme na kvalitním te-
rénu, kterým byla umělá trá-
va 4. generace, a s kvalitními 
soupeři. Domácí MŠO Štúrovo 
hraje stejnou soutěž jako my  
a třetiligové Velké Ludince 
mají v kádru kvalitní Chor-
vaty, Maďary a Rusy. Víme, 
že v osmifinále slovenského 
poháru podlehli až Slovanu 
Bratislava 0:1 a ve středu s pr-
voligovou Seredí prohráli 0:1 
brankou z penalty,“ doplnil 
informaci trenér Mura. „Vy-
zkoušeli jsme také dvě poten-

ciální posily. Havířovského 
Macíka a Kovaříka z Prostějo-
va a oba vypadají velmi dobře. 
Celý tým hrál vždy nadoraz  
a nesrazilo nás ani brzké ve-
dení 2:0 favorita z Ludinců. 
Ve středu proti České Vsi 
dáme šanci dalším hráčům, 
v sobotu nás čeká doma Slav-
kov,“ doplnil Mura.

MŠO Štúrovo – FCSO Brun-
tál 2:2 (0:1)

Branky: 29´ Macík 0:1, 46́  
Kovařík 0:2. V 83´ Urban ne-
proměnil penaltu. Sestava: 
Studený, Blažek, Dohnálek, 
Macík, Nosál, Adamovský, 
Hrabovský, Kyselý, Urban, 
Lavrovič, Kovařík, střídali 
Piňos, Vojtík, Žatka, Kubesa, 
Hendrych. 

Velké Ludince – FCSO 
Bruntál 3:4 (2:2)

Branky: 19´ Adamovský 1:2, 
29´ Kovařík 2:2, 48´ Kovařík 
2:3, 80´ Dohnálek 3:4. Sestava: 
Studený, Blažek, Dohnálek, 
Macík, Nosál, Adamovský, 
Hrabovský, Kyselý, Urban, La-
vrovič, Kovařík, střídali Piňos, 
Vojtík, Žatka, Kubesa, Hen-
drych, trenér: Mura, vedoucí: 
Krajčovič, Horyň.

 (ju)

Děvčata z oddílu moder-
ní gymnastiky při Středisku 
volného času Bruntál pod ve-
dením hlavní trenérky Han-
ky Smékalové zúročila zimní 
přípravu. První zkouškou se 
stal mezinárodní Valentýn-
ský závod v Imielinu v Polsku  
23. února, na který se díky jeho 
vysoké úrovni sjíždějí gym-
nastky z mnoha evropských 
zemí. Letošního ročníku se 
zúčastnilo 152 závodnic z Bě-
loruska, Rakouska, Slovenska, 
Polska a České republiky. Naše 
závodnice se představily v pěti 
věkových kategoriích a přes-
to, že vše se nepodařilo podle 
jejich představ, dosáhly velmi 
pěkných umístění na před-
ních místech. Nejlépe se dařilo 
Barboře Smékalové, která již 
tradičně podává velmi dobré 
výkony. Svou kategorii vy-
hrála a přidala další nádher-
ný pohár do své sbírky. Stejně 
dobře se dařilo i Tereze Roz-
prýmové, která v sestavě bez 
náčiní předvedla vynikající 
výkon s nejlepším ohodnoce-
ním. Škoda chybičky v sesta-
vě s kužely, která ji připravila 
o lepší umístění. V celkovém 
pořadí skončila ve své katego-
rii stříbrná. Ani ostatní děv-
čata nezůstala pozadu. Nikola 
Kerhartová obsadila 4. místo, 
stejně jako Julie Lukešová. 

Marie Nedopilková obsadila  
5. místo a Zuzana Nábělko-
vá 6. místo. První závody 
jsou vždy nejhorší, vzhledem  
k tomu, že naše gymnastky je 
zvládly na výbornou, můžeme 
se těšit na jejich výkony v dal-
ších závodech. Gymnastkám  
i trenérce patří velká gratulace 
a přání hodně úspěchů v nad-
cházející sezóně.

Děkuji tímto hlavní trenérce 
Haně Smékalové za soustav-
nou a pečlivou přípravu děv-
čat na závody, dále děkuji roz-
hodčí paní Monice Jarmarové, 
rodičům za podporu a všem 
příznivcům moderní gymnas-
tiky, kteří nám fandí. 

Jana Kerhartová

Vo štvrtok 29. novembra 
2018 sa mužstvo U13 pod ve-
dením športového manažéra 
Tamása Bábskeho  vydalo na 
350 km dlhú cestu do Brun-
tálu. Na prelome novembra  
a decembra naše družobné 
mesto z Česka usporiadalo 
už 23. ročník medzinárod-
ného futbalového halového 
turnaja pre mladších žiakov. 
Pred zaplnenou tribúnou  
v miestnej športovej hale hralo 
desať tímov z Česka, Sloven-
ska, Poľska, Rumunska a Litvy  
o víťazstvo od piatku do nede-
le. Víťazom turnaja sa stal FC 
Džiugas Telšiai z Litvy. Naše 
mužstvo po bilancií dve víťaz-
stvá, jedna remíza a tri prehry 
obsadilo 9. miesto. Usporiada-
telia opäť vytvorili perfektné 
podmienky pre účastníkov, 

okrem zabezpečenia chodu 
turnaja sa postarali aj o re-
generáciu a zábavu hráčov. 
Poďakovanie za to patrí riadi-
teľovi turnaja Janovi Urbanovi 
a jeho spolupracovníkom.

8. februára 2019 sme privítali 
mužstvo dospelých s realizač-
ným tímom FC Slavoj Olym-
pia Bruntál. Po dlhej ceste, 
ubytovaní a občerstvení futba-
listov už čakal umelý trávnik  
s umelým osvetlením v ma-
ďarskom Táte. Medzištátny 
futbalový prípravný zápas me-
dzi mužstvami MŠO Štúrovo  
a FC SO Bruntál priniesol kva-
litný futbal. Prestížny súboj 
bol vyrovnaný, keď v 20. min-
úte nepodarený center skon-
čil na prekvapenie všetkých 
v sieti domácich. Prvý pol-
čas vyhral Bruntál 1:0. Dru-

hý polčas začali lepšie hostia  
a hneď na jeho začiatku zvýšili 
na 2:0. Štúrovčania sa nevzdá-
vali, snažili si niečo spraviť 
s výsledkom. Od 60. minúty 
dostali šancu mladí hráči  
a dorastenci a tí tempo ešte vy-
stupňovali. Odmenou bol gól 
D. Tótha do prázdnej bránky 
po dobrom presingu. Onedlho 
vyrovnal neúnavný Ármai 
strelou k bližšej žrdi. A keď 
ďalšie šance domáci nevyužili 
a hosťom zlikvidoval navráti-
lec Prohászka pokutový kop, 
zápas sa skončil zaslúženou 
remízou 2:2.

Na druhý deň doobeda si 
naši hostia po ľahkom trénin-
gu pozreli nielen mesto, ale po 
prechádzke cez most navštívili 
aj Ostrihom na druhej stra-
ne brehu Dunaja. Popoludní 

si Bruntálčania zmerali sily  
s účastníkom III. ligy z Veľ-
kých Ludiniec v susednom 
Maďarsku. Zápas zvládol lep-
šie Bruntál, vyhral 4:3.

Po náročných zápasoch  
v zimnej príprave samozrejme 
nesmie chýbať ani regenerácia 
hráčov. Vďaka Vadašu s.r.o. 
bola poskytnutá možnosť vy-
užiť krytú plaváreň, vonkajší 
sedací bazén s horúcou vodou  
a saunu. Veríme, že futbalis-
tom z Moravy pobyt v našom 
meste poslúžil ako kvalitná 
príprava na jarnú časť sezóny.

Vedenie oboch kluboch sa  
v rámci spoločného stretnutia 
dohodlo na ďalšej spolupráci, 
na ktorú sa tešíme. 

Zdroj: 
www.msosturovo.sk

Aktuální informace o dopravní situaci ve městě na www.mubruntal.cz
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Mladí volejbalisté bronzoví 

V Odrách florbalisté vyhráli a utrpěli také porážku 
TJ Olympia Bruntál vs. 1. SC Tempish Vítkovice B 5:7, TJ Olympia Bruntál vs. FBC ORCA Krnov 8:2

V neděli 10. března se nejlepší mladí 
volejbalisté našeho okresu sešli v tělo-
cvičně ZŠ Bruntál na Jesenické ulici na 
dalším ze série turnajů okresní volej-
balové ligy starších žáků. Kromě druž-
stva ze ZŠ Bruntál, Jesenická 10 si při-
jela porovnat své volejbalové dovednosti  
i 2 družstva z TJ Krnov, jedno ze ZŠ Vrb-
no pod Pradědem a TJ Rýmařov. 

V úvodním utkání se hráči z Brun-
tálu utkali s favoritem letošního roč-
níku, družstvem TJ Krnov, a když 
nenašli recept na jeho výbornou hru  
v poli, prohráli po velmi vlažném vý-
konu zaslouženě 0:2 na sety. Ve svém 
druhém utkání však nastoupilo na hři-
ště již úplně jiné družstvo z Bruntálu  
a po skvělém výkonu všech hráčů zvítězi-
lo 2:0 nad těžkým soupeřem z Vrbna pod 
Pradědem. Po tomto úspěšném utkání 
se začala pro naše hráče otvírat naděje 
na umístění i na příčce nejvyšší. K napl-
nění tohoto snu však bylo nutné zvítězit  
v obou zbývajících utkáních proti papíro-
vě slabším soupeřům turnaje. Nutno po-
dotknout, že v prvním setu proti Rýma-
řovu nenechali naši nic náhodě a zvítězili 
jednoznačně 21:12. Ve druhém setu však 
mírně polevili v pozornosti a překva-
pení bylo na světě. Druhý set družstvo  

z Bruntálu prohrálo nejtěsnějším 
rozdílem 20:21. Ve svém posled-
ním utkání žáků ZŠ Bruntál, Je-
senická 10 bylo potřeba k zisku 
stříbrných medailí zvítězit nad 
TJ Krnov B. I do tohoto utká-
ní naši vstoupili skvěle a první 
set jednoznačně vyhráli. V setu 
druhém se však opakoval černý 
scénář z utkání s Rýmařovem 
a remíza stačila pouze na zisk 
bronzových medailí. I tak lze 
toto umístění považovat za vel-
ký úspěch. Na tomto hodnocení 
se také shodli oba naši trenéři 
Ivo Navrátil a David Pavelka, 
kteří se mladým volejbalistům  
v našem městě věnují již desátým 
rokem v rámci oddílu SKP Brun-
tál anebo kroužku volejbalu při  
ZŠ Bruntál, Jesenická 10. Velké 
poděkování patří také Spolku 
přátel ZŠ Bruntál, Jesenická 10, 
který s podporou města Bruntálu 
tento turnaj zorganizoval.

Průběžné pořadí okresní volejbalové ligy 
2018/2019 po 3. kole: 1. TJ Krnov A 27 b; 2. 
ZŠ Vrbno pod Pradědem 20 b; 3. ZŠ Brun-
tál, Jesenická 10 19 b; 4. VO Slezská Orlice 
Krnov A 17 b; 5. VO Slezská Orlice Krnov 

B 16 b; 6. TJ Krnov B 15 b; 7. TJ Rýmařov 
12 b; 8. VO Slezská Orlice Krnov C 6 b; 9. 
VO Slezská Orlice Krnov D 3 b. 

David Pavelka, 
ZŠ Bruntál, Jesenická 10

Atletický čtvrtek v Ostravě vylepšil některé rekordy 
Poslední šancí vylepšit si své osobní rekordy před konáním mistrovství České republiky, a tím si zajistit účast na této akci, 
která je pro každého atleta odměnou za jeho nasazení a těžkou práci v tréninku, byla účast na atletickém mítinku v Ostravě, 
který se konal zhruba týden před mistrovstvím republiky.

Na tento mítink jsme se vy-
dali ve čtyřčlenném zastoupe-
ní: starší žáci Barča Nedopil-
ková, Jana Poláková, Michal 
Novák a mladší žák Dalibor 
Dvořák, který si svými výbor-
nými výsledky ve své kategorii 
řekl o možnost účasti na mist-
rovství ČR.

A jak jsme zjistili po závodě, 
byla účast v závodě správnou 
volbou, protože všichni (kro-

mě Jany Polákové, která se 
ještě nezotavila z prodělané 
chřipky) výrazně vylepšili své 
osobní rekordy a zvýšili tím 
své šancena účast na této vr-
cholné akci, což bezpochyby 
MČR je. Výsledky: 

800 m – Barča Nedopilková 
2:30,35 min. – vylepšený osob-
ní rekord o více jak 4 s; Jana 
Poláková – 2:32,04 min.; 1500 
m – Michal Novák – 4:37,90 

min. – osobní rekord; Dalibor 
Dvořák – 4:42,16 min. – vylep-

šení osobního rekordu o 10 s. 
Romana Šestáková

V sobotu 9. března odjeli 
starší žáci TJ Olympia Brun-
tál sehrát do Oder dva zápasy 
Moravskoslezského florbalo-
vého přeboru.

Sestava našeho týmu byla 
velmi prořídlá, ať vlivem ne-
mocí nebo jarních prázdnin,  
a do Oder odjelo jen sedm klu-
ků, střídat mohl tedy jen je-
den. To se nám vymstilo hned 
v prvním utkání proti 1.SC 
Tempish Vítkovice, jejich tři 
silné pětky nás doslova chtě-
ly uštvat. Dlouho jsme s nimi 

statečně drželi krok, ale nad 
takovou početní převahou 
jsme nemohli zvítězit. Nicmé-
ně nemáme se zač stydět, vý-
sledek 5:7 značí, že jsme naši 
kůži nedali zadarmo. 

Druhý zápas proti krnovské 
ORCE jsme zvládli na výbor-
nou a i v oslabené sestavě jsme 
dokázali mít celý zápas pod 
kontrolou a zvítězit 8:2.

Sestava: Skalický (G), Černý, 
Lang, Zatloukal, Oltyán, Sý-
kora, Nádvorník.

Tým starších žáků je  

v průběžné tabulce přeboru 
na druhém místě, do konce 
soutěže odehraje ještě čtyři 
utkání a stále může pomýšlet 
na celkové vítězství. V sobotu 
23. března pořádáme turnaj 
v bruntálské sportovní hale 

od 8:30. Sehrajeme zde vel-
mi důležitá utkání proti FBC 
ČPP Bystroň Group Ostrava  
a SK PEMA Opava Červení. 
Děkujeme AlcomAlval. 

Zdroj: 
www.olympiabruntal.cz

Mladí volejbalisté ze ZŠ Bruntál, Jesenická 10 zle-
va nahoře: Jakub Křivánek, Veronika Duhajská, 
Jindra Suchý, Julie Vaculíková, Zuzana Gron-
kowiczová, Renáta Bezděková, Ester Škultéty, Mi-
chaela Lysková, David Pavelka. 	            

Foto: archiv
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Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových stránek www.mubruntal.cz si můžete pustit 
nejnovější reportáže, které TV Polar připravila o událostech a zajímavostech ve 
městě a jeho okolí.
Město Bruntál řeší dopravu 
na frekventované ulici 
11. března 
Hasiči likvidovali požár 
rodinného domku v Břidličné 
6. března 
Ve Starém Městě dodržují všechny 
masopustní tradice 
4. března 

Česko polská fotosoutěž Region 
očima mladých zná vítěze 
28. února 
Bruntálský Open Mic pokračuje 
v úspěšné tradici 
27. února 
Bruntálská pečovatelská služba 
má nový sociální automobil 
25. února 

Keira Lee

Petr Horák

Tobiáš Jasinský

Michal Andrýsek

Dominik Kaup

Lukáš Beneš

Filip Grečmal

V sobotu 16. 2. 2019 proběhlo vítání nových občánků města Bruntálu. 
Rodičům gratulujeme a děti vítáme! Fota: zup

Příští vydání Našeho domova má uzávěrku 
25. března 2019. Noviny budou v prodeji 

od 2. dubna 2019.
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky. 

Pište, telefonujte: 554 706 398,
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, 
DD – Dita Dulovcová, ju – Jan Urban
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